Hapaoderypa:
Eival to ax6rov00 gmysipnpa £ykvpo 1 dxvpo;

Kanowg 0o tinpoacel (Yia) 6Aeg Tig Inuiéc.

Emopévog ka0e inuid 0o tAnpm0sl (amé kKadmowov).

Eivar @avepé otTL ywo vo petaypdyovpe to emyeipnuo avtd o1
YA®OGo0 TG TPOTOPAONIOG AoYIKIG TOV GYE6EMV YPELOLONOCTE TIC
aKk0Aov0gg oyécerg

A(X) : X avOpomog

Z(y) :y nmé,

II(z, w) : z tAypaver (Yia) .
H mpoxkeipevn yiveton:

Yrapyel Tovhdytotov éva X Tov £xel TNV 1010TNTA A Kot (00T TO X)
0o TAnpocel (Vo) 0ha Ta Y Tov £(ovy TNV WOO0TNTE Z. AnAoon:

Ax(A(x) A Vy (Z(y)- T (x,¥)))
To copnépacpa yiveror:

INo ka0g y av avto (Tov) eivar {nuid, vdpyel £vog TOVAG)LGTOV
avOpomog mov Oa TAnpmceL YUV avTO.

Vy(Z(y)— 3x(A(x) All(x, y))).

Apa &ovpe To emyeipnpa:

Ax(AX) A VY (Z(y)— T(x, y)))
Vy(Z(y)- Ix(A(x) AlI(x,y)))

2OUQOVE PE TO TOPUKAT® O£VOPO, TOL 0Omoiov O0A0 TO KAOOLA
ondvouv, To XAE givor pn ocvvenéc ko Gpo To emysipnpa givol
£yKupo.



LAE = {3x(A(X) A VY (Z(y)= TI(x,¥))), =(Vy(Z(y)— 3x(A(x) ATl(x, y))))}

={3x(AX) A VY (Z(y)= TI(x, 3))), (By=(Z(y)= Ix(AX) ATI(x, ¥))))}

={3x(AM) A Vy (Z(y)= TI(x, ¥))), (Fy(Z(y) A =(3x(AX) ATI(x, y))))}

={3x(A(X) A Vy (Z(y)- I(x,¥))), By ZY) A (Vx=(AX) ATI(x,¥))))}

={3x(A(x) A Vy (Z(y)= II(x, y))), By (Z(Y) A (VX (=AX) V -II(x, ¥)))))}

A(a) AVy (Z(y)- II(a, y))

A(a)

vy (Z(y)- lI(a, y))

Z(b) A (V.X'(—lA(X) v I (x, b)))

Z(b)

Vx(=A(x) VvV =ll(x, b))

Z(b)- II(a,b)

—Z(b) M(a,b)

# —|A(a) \ —|H(a, b)

—|A(a) —|l'l(a, b)

# #




Hapaoderypa.

Ax(@(x) AP(x))
dxe(x) AIxP(x)
LAE = {3x(@(x) AP (X)), 7(Ixe(x) A Ixp(x))}
|
¢(a) ANYP(a),
|
@(a)
|
Y(a)
VAN
—( Elxltp(x)) —I(Elxllli(x))
Vx— @(x) Vx—P(x)
| |
- @(a) ~ Y(a)
# #




Hapaoderypa:

Vx3yL(x,y)
dyvxL(x,y)

TAE ={vxayL(x,y), ~( 3yvxL(x,y))}
={va3yL(x,y), Vyax-L(x,y)}
HyL(la, y)

L(a|, B)

Elx—lLl(x, a)

Elx—|L|(x, B
ﬂL(ly, )
ﬂL(:& B)

Epeic yvopiovue 011 T0 emyeipnua eivat dkvpo, aAdd OTtoc PAETOVLE 1)
uéBodoc avtn dev Ba pog amavtioel ToTé!



Hapaoderypa:

Agvtepo oynua, EAO
KEM Vx(K(x) » -M(x)), Vx(Y(x) - M(x))
YAM Ax(Y(x) A =K(x))
YOK

XAE = {Vx(K(x) - -M(x)), Vx(Y(x) » M(x)), =(3x(Y(x)A =K(x)))}

= {Vx(K(x) = 2M(x)), Vx(¥(x) - M(x)), Vx(Y(x) = K(x))}

K(a) » -M(a)

Y(a) > M(a)
Y(a) - K(a)
N\
—|K(a) —|M((Z)
N\ VAN
—-Y(a) M(a) -Y(a) M(a)
N N\ N #
-Y(a) K(a) -Y(a) K(a) -Y(a) K(a)
# #

To emycipnpo civor axkvpo o@ov ot10 ovumav ({o}: —Y(a),~-K(a)} ov 6vo
TTPOKEINEVES Eivan aAN0Eic, EVEO TO GUUTEPUGIO OAOPAVEPQ OEV EIVUL.

IMPOXOXH: Xopaipopa 6Tov Kavovo Yo Tov KoO0oAMKO T0600EIKTY

IMopatnp1)ote 0TL 6TO OVO TEAEVTUIN TAPAOEIYILOTE GTOV KAVOVA Y10,
T0V K0OoMKO moc0deikTn TPpooOEocape axoun pio mepintwon. Tnv
AEPINTOON VO u1] YVOPILOVUE TO OVOUO KAVEVOS OVTIKELREVOL UTTO TO
nedlo epunveios. Xe 0VTHV_ KOl _HOVOV_GE€ QUTIV TNV TEPITTOON
pmopovpe va vmoBicovpe TNV Vmapén EVOC  OVOUOTIGUEVOV
OVTIKELPEVOV KOl VO OVOTTOEOVIE TO OEVOPO pOC.

Qo16060, av epyaoTel KOvelS APLoTOTEMKE, 0 GCLALOYIGUOG AVTOG ALEL:
«Omoo a Kt av whpelg Tov £xel v WO TR Y €xel Ko v widtnta M.
Omnowo a k1 av mapelg mov £xel v widtnTa K dev éxet v 18010t ta M.
Yrapyovv a mov £xovv Tnv w6TNTe Y. (YROpKTIKY Tapadoyn). [1dpe
éva 1€1010 0. Avto dev umopet va €xel v w00t K, 01611 161€ eV OO
elye v wWWO™MTa M, OV OU®G TNV €Yxel. Apa 0 GLAAOYIGUOG givar
EYKLVPOGY.




H apiototehicn Aoon pe ™ pébodo tov daypappdtov Venn: To Y dev
etvat kevo. X «uoviépvay A0oT, T0 avTumapdoetypa eivol £vag KOGHOG

un Kevog, aAAd LLOVOUEATIC, TOL OTTO10V TO LOVOIOIKO UEAOG OEV EXEL TNV
wwomta Y.

Hopaderypa:

Agv €10 00ELPO, OV £ adEAPN

AALG KEIVOL TOV AVTPO 0 TATEPOG

Tov matépa pov givan o yog.

Enopévog; O matépag ekeivov Tov dvtpa gipon Y.

INoooo mepréyer ta F, b, =, Aoyikovg 6uvoEcnovs, TOG0OEIKTES
F(X,y) : X matépog Tov/Tngy

b: ey®d

C: 0 TOTEPUS EKELVOV TOV AVTPU.



Noa po petoypoon:

vy(@x (F&xy) N Fxb)) > y=b) 3x(F(x,¢) AF(x, b))

b=c

Onots:

LAE: Vy(@x (F&xy) N F(xb))) » y=b), 3x(F(x,c) NF(x, b)), ~(b=0)

~(b=0)

F(a,c) ANF(a,b)

F(a,c)

F(a,b)

Ax (F(xc) N\ F(xb)) » c=b,

-(3x (F(x,c)\ F(xb)) c=b

V- (F(xc) \ F(xb)) #

-~ F(ac) -~ F(a b)

# #

Vy((3x (Rxy) A F(xb) ) = y = b) : avt elvaw n petaypagn tov
«Eyw elponr povayomaidw. Aéel: yw kdbe avBpwto y, av vmdpyxel
avOpwmog X oV Elval TATEPAS TOOO TOV Y 000 Kol S1KOG oV, TOTE 0
dvOpwmog y tavtifetar pe péva, (aAAwg Sratumwpévo v Kdbe
dvOpwTo y kal ylo KaBe dvOpwTo X, 0 X Sev elval Tatépag Tov y 1) 0 X
dev elvar matépag pov 1y = b).

Mo pmopel va petaypagel n mpotacn «AAAd 'kelvouv tou dvtpa o
TATEPAS TOV TTATEPA OV ElvaL 0 YI0G»; ATIO TO TIHPUKATW TILVOKAKL

O matépag pov
V4 N
(T'dg Tov matépa pov) | O matEpag ekelvou Eyo (b)
Tou avtpa (¢)
l
Ekelvog o dvtpag

umopoVue va ovpe Ix(F(x, c) A F(x, b)) (oo yL0¢ Tou TTatépa Lov
elpaL eyw Kot TauTOXPOoVa 0 TIATEPAS EKEIVOU TOV AVTPQ).




